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Національний технічний університет  
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В умовах інтеграційного розвитку світового господарства, трансформація 

логістичних систем країн відповідно до міжнародних тенденцій розвитку 

набула швидких темпів і якісних результатів. Це проявляється, безпосередньо, 

у розвитку співпраці по міжнародним транспортним коридорам, запровадженні 

системи національних логістичних центрів, що дозволяють користуватися 

одночасно перевагами всього логістичного комплексу, використанні 

мультимодальних перевезень, як можливостей успішного транспортування, 

незалежно від дистанцій, типу вантажу, чи інших факторів.  

Незважаючи на достатню розвиненість комплексних логістичних послуг 

та різноманітності логістичних центрів, і відповідно, розробок спеціалістів 

щодо моделей розвитку центрів логістики та можливостей їх запровадження в 

різних країнах, на сучасному етапі, проблематичним є розроблення сценаріїв 

участі окремих підприємств у логістичних центрах та механізму реалізації 

мультимодальних перевезень. Цей процес, особливо в Україні, ускладнюється й 

тим, що самі логістичні центри часто знаходяться на стадії розробки, а 

недостатня оснащеність та відсутність механізму співпраці різних видів 

транспорту гальмує розвиток системи мультимодальних перевезень. Таким 

чином, актуальним у даний час є розроблення механізму участі підприємства у 

логістичному центрі та використання ним системи мультимодальних 

перевезень, враховуючи при цьому можливі організаційні та інфраструктурні 

трансформації.  

На сучасному етапі сформувалося безліч підходів до визначення сутності 

складових системи транспортно-логістичного обслуговування, що в комплексі 

характеризують її в декількох аспектах. По-перше, з функціональної точки зору  

транспортно-логістичне обслуговування є системою організації вантажних 

перевезень, при якій забезпечується  доставка вантажу з необхідним 

транспортним, інформаційним, технологічним, фінансовим, митним та різного 

роду логістичним супроводженням. По-друге, з точки зору інституційного 

складу, є системою взаємодії транспортно-логістичних посередників, що 

різняться функціональною специфікою послуг та величиною їх комплексу. По-

третє, специфіка обслуговування міжнародних вантажних перевезень 

визначається особливостями митного оформлення та способу транспортування, 

відповідно до виду транспорту. Слід зазначити, що методичні підходи до 

оцінки якості транспортно-логістичного обслуговування направлені на: 1)  

визначення специфіки виконання таких параметрів перевезення як час, місце, 

вантаж, кількість  та витрати; 2) визначення темпів та об’ємів виконання 

послуг; 3) визначення ступеня задоволення потреб клієнтів. 


